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Epyoaoio 1

. No Audoiv pe ) uédodo ahhayrc cuvtetayuevoy oo MAE:
(i) z%uy + y?u, = 2zy
(ii) wy + t2u, = 4u

. Not Avdel to mpdBinua apyxdv Tov (tpdfinuo Cauchy) pe ) pédodo twv yapoxtneloTi-
HOV:
{(x+2)ux+2yuy =2u, r>-1,y>0,

u(-1,y) =/y.

. No e€etdoete av n MAE
Uy + Uy = 1

EYEL HOVadIXT| xAaouxr) ADom Yo Tor axdhoudar oy Lxd SEDOUEVAL
(i) x=s,y=s8,2= g, se[0,1]

2
(ii) x:%,y:s,z=3, se[0,1]

(i) z=s%y=2s,2=3s, se[0,1]

. No Beedet  Aoon tou tpofifuatog apytxdy Ty (tpoBiAuatoc Cauchy):

g+ (cosu)u, =0, xeR, t>0,

(2.0) /2, >0
u(x,0) =
’ -m/2, x<0.

. No tavountoiy ot axdroviec MAE, va Beetdolv ol avtloTolyeg yopox TNELoTIES XOUTOAES
X0l Ol XAVOVIXES UOPPES TOUG:

(1) Ugy — 28in2UL, — cOS? Uy, — cOS LU, =0

(i) 22Uy + 20YUyy + Y?Uyy =0

(il) py — 22Uy, =0



